
回収率 86.3%

①なかよく助け合う児童の姿が見られる。

②深く学び高め合う児童の姿が見られ
る。

③目標をもち、それに挑戦しようとする児
童の姿が見られる。

④明るい挨拶や返事ができ、（授業や行事等
では集中し、）目標に挑戦しようとする児童の
姿が見られる。

⑤学校は、清掃活動を含め、室内外の美
しい教育環境づくりに努めている。

⑥学校は、児童の様子や成長等を便り･
HP等で分かりやすく発信している。

⑦学校では、「自己有用感、自己肯定感、相
手意識、規範意識」を育てる活動に取り組ん
でいる。

⑧児童は、行事や児童会活動、学級での
係活動等に熱心に取り組んでいる。

⑨学校では、心に響く道徳の授業や指導
を行い心を育てている。

⑩学校では「心のきずなを深める月間」等の
取組で人権意識を高める実践を行っている。

⑪地域の教育力を生かした体験活動をと
おして、地域を愛する心が育っている。

⑫学校では、いじめや差別のない温かい
人間関係を育てている。

⑬学校では、学習者である児童の視点に
立って、分かりやすい授業を行っている。

⑭学校では、問題解決能力を身につける
授業の工夫を行っている。

⑮「聴く、考える、書く、話す」等の基礎的
な学習の仕方が身に付いている。

⑯学校では、英語教育に注力し、児童は
英語に慣れ親しんでいる。

⑰家庭では、時間を決めて、学年に応じ
た家庭学習に取り組んでいる。

⑱学校では、読書の目標を持たせ、その
習慣化に努めている。

⑲学校では、健康で安全な生活のために必
要な知識や習慣を身に付けるよう努めてい
る。

⑳学校では、体育や健康タイム等の活動
で、体力の向上に努めている。

㉑学校では、安全に行動できる習慣作りや命
を守る行動（避難訓練等）によく取り組んでい
る。

㉒「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣化に
努めている。
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アンケートのご記入ありがとうございました。

「わからない」を除くとほとんどの項目で「確かにそう思う」「そう思う」が９５％を超え、良好な結果であると思われます。しかし、「⑥学

校は、児童の様子や成長等を便り･HP等で分かりやすく発信している。（９３％）」「⑰家庭では、時間を決めて、学年に応じた家庭学習

に取り組んでいる。（９３％）」「⑱学校では、読書の目標を持たせ、その習慣化に努めている。（９４％）」に課題があるように思われま

す。まだまだ努力不足の点もあります。しっかり、子供たちの様子や成長をＨＰ等で発信するとともに、ご家庭と連携・協力しながら、家

庭学習や読書の習慣化に一層努力していきたいと思います。また、「⑩学校では「心のきずなを深める月間」等の取組で人権意識を高

める実践を行っている。」のように「わからない」の回答の割合が多くなっている項目も多く見られました。コロナ禍も終息したことから、

今後も授業公開や学習の様子を通信やＨＰ等でお知らせしていきたいと思います。

自由記述では、たくさんのご意見を聞かせていただきました。「あいさつ」「生徒指導」「行事の実施」「情報公開、ＨＰの活用」等につい

て貴重なご意見を寄せていただきました。改善できるところは真摯に受け止め、後期の教育活動に生かしていきたいと思います。
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